



# 高标准高要求抓好思政教育 以赶考奋进姿态谱写“优学常山”新篇章 我县召开庆祝第37个 教师节表彰大会

## 潘晓辉讲授思政课 张少华林红汉翁旭东等参加

本报讯(记者 童子遇 占振宇 汪杰 李欣宁 见习记者 张墨)百年大计,教育为本。教育大计,教师为本。9月10日,我县召开教师节庆祝表彰大会,总结回顾一年来常山教育事业发展取得的新成绩,营造尊师重教的浓厚氛围,科学谋划新时代常山教育高质量发展美好蓝图。县委书记潘晓辉为全县教师讲授思政课,县领导张少华、林红汉、翁旭东等参加。各中小学(幼儿园)全体教职工在分会场参会。

大会在学生们的表演中拉开了序幕。紧接着,少先队员们面带微笑登台,将手中的鲜花献给了教师代表,向全县所有辛勤耕耘的老师送上了节日的祝福。

过去一年,在常山教育这场“翻身仗”中,涌现出了许许多多勇立潮头、敢为人先的优秀教师。现场,教育部乡村优秀青年教师培养人选、省“教坛新秀”、市红烛奖等一批国家、省、市、县荣誉获得者代表上台接受表彰。

赤子情深,共育桃李。表彰大会上,启天建设工程有限公司、灿宇纺织有限公司、仓谷医疗科技(浙江)有限公司捐款捐物,为常山教育事业的发展献出了拳拳爱心。

现场还举行了揭牌仪式,浙江艾佳食品有限公司董事长钦韩芬以自己父亲的名字钦永基成立教育基金会,助力常山教育发展。

潘晓辉代表县委县政府向全县

广大教师致以节日问候和崇高敬意,对受表彰的先进个人和集体表示热烈祝贺,对长期以来关心支持常山教育发展的社会各界人士予以衷心感谢,并以《高标准高要求抓好思政教育 以赶考奋进姿态谱写“优学常山”新篇章》为题给大家上了一堂思政课,对全体教师提出了殷切期望。

潘晓辉指出,近年来,县委县政府始终把教育摆在优先发展的战略位置,持续加大教育投入,努力提升教育质量,取得了显著的工作成绩,全面提振了常山教育高质量发展的信心。举办思政课是对习近平总书记“办好思政课”要求的积极响应,是抓好党史学习教育的内在要求,是铸魂育人的重要抓手,是提升教师队伍素质的现实需要。我们要将思政课作为落实立德树人根本任务的关键课程,让青少年成长为德才兼备、全面发展的栋梁之才。

潘晓辉寄语广大教师,教师既要成为传道授业解惑的“好先生”,也要聚力当好心怀常山、眼望大业的“大先生”。围绕常山“1583”工作体系,进一步强化机遇意识、争先意识、沿海意识、协同意识、创新意识,关注大局大势,放眼常山未来,讲好常山故事,并以赤诚之心、奉献之姿、赶考之态、仁爱之德投身教育事业,全力争当德艺双馨的灵魂工程师。争做理想信念崇高的好教师。要强化党的先进理论学习,加强党性修养、坚定理想信念、坚守初心使命,多补“精神

之钙”,筑牢“信仰之基”,成为学习和实践马克思主义的典范。争做道德情操高尚的好教师。要把立德树人作为立教之本,涵养脚踏实地、乐于奉献、甘为人梯的精神,率先垂范,言传身教,成为学生成长的引领者、学校精神的建设者、社会文明的倡导者。争做教学能力一流的好教师。要牢固树立终身学习理念,孜孜不倦地学习新知识、新技能、新技术,不断提高教学本领,成为精于教学、善于育人的行家能手。争做胸怀真情大爱的好教师。要以学生为本,坚持有教无类、严慈相济,关心关爱每一名学

潘晓辉强调,抓教育就是抓人才、抓未来,抓教育就是抓城市、抓发展,抓教育就是抓民生、抓根本。全县上下必须充分认识教育高位均衡发展的极端重要性,驰而不息、不折不扣推进教育资源均衡化,教育模式多元化,教育力量联动化,教育保障体系化,让教育全面发展、均衡发展、持续发展,让教师安心从教、舒心从教、静心从教,让学生主动学习、快乐学习、认真学习,推动常山教育争先进位、争创一流,全力擦亮“优学常山”金名片。

## 县领导奔赴高温一线 “送清凉”

张少华等参加

本报讯(记者 徐露霞 王国庆)立秋后的常山高温持续,各条战线上的劳动者仍然坚守岗位、挥汗如雨。9月10日下午,县委副书记、县长张少华走访慰问了烈日下辛勤工作的劳动者们,为他们送去“清凉礼包”,向他们表达衷心感谢。县领导戴根林、罗诚剑参加。

“城市的环境卫生离不开你们的付出,我代表县委、县政府感谢你们!”张少华走近一线环卫工人,把消暑慰问品一一送到了他们手中。张少华说,长期以来,广大环卫工人不畏酷暑严寒,始终坚守在一线,用辛勤的劳动扮靓了城区大街小巷,是城市的美容师。他提醒大家要做好防暑降温措施,并叮嘱管理单位合理安排工作时间,户外作业尽量避开高温时段,努力做好防暑降温工作。

一直以来,县邮政公司积极致力于胡柚等常山特色农产品销售,通过线上线下助力胡柚销售、服务进村提速胡柚快递等举措,助力乡村振兴。张少华来到邮政公司,向快递小哥亲切问好,为他们送上了消暑慰问品。他对县邮政公司架起“绿色桥梁”,助力农产品销售的举措表示高度肯定,希望企业再接再厉,持续打通交通物流通道,为群众生产生活提供更优质、更高效的快递服务。

烈日下的常山县慢城文化旅游博览中心,塔吊高耸、机械轰鸣,一派热火朝天的建设场景。张少华走进项目现场,亲切看望了一线建筑工人,对他们战高温、斗酷暑表示感谢,对项目单位强管理、抓建设给予肯定。张少华表示,常山县慢城文化旅游博览中心是重点民生项目,建成后对于加快常山文旅产业发展具有重要推进作用,希望大家在抢抓工期、确保质量的同时,做好防暑降温工作,合理调整工作时间,并加强安全隐患排查,确保安全生产。

## 我县入选特色基地 (社区治理)公示名单

本报讯(记者 陈倩)近期,记者获悉,根据《关于组织申报国家智能社会治理实验基地的通知》,中央网信办、国家发展改革委、教育部、民政部、生态环境部、国家卫生健康委、市场监管总局、国家体育总局8部门组织对各地的申报材料进行了专家评审。我县入选特色基地(社区治理)公示名单。

县社会治理中心是县矛调中心的迭代升级,于2021年7月28日全面投入使用,总建筑面积7000余平方米,分为A座和B座两栋大楼,有4个部门整体入驻、14个部门常驻、4个部门轮驻、“7+N”个部门随叫随驻,广泛吸收行业专业性调委会、县级调解专家、民间应急救援队伍、志愿者等社会力量进驻,工作人员达300余人。

县委建设平安常山领导小组负责统筹协调中心建设,县委政法委(县平安办)负责牵头协调,县矛调中心负责日常管理运行,坚持“数据打通+业务协同”“硬件提升+服务集成”“物理整合+化学融合”“制度变革+技术支撑”,设置综合受理区、多元调处区、法律服务区、社会组织服务区、执法办案区、分析研判区、联动指挥区、治理指导区八个共建共享的物理空间,集成矛盾调处、事件处置、风险研判、治理指导、应急管理、监管执法六大功能,融合“基层治理四平台一常山县智治中心”,谋划10个“一件事”多跨应用场景,充分体现了“县乡一体、条抓块统”县域整体智治改革和数字化改革理念,逐步成为数据资源集成总枢纽、协同指挥调度总平台、基层社会治理共同体、平安法治建设综合体。



## 全城亮灯 向教师致敬!

9月10日晚,满城灯光亮起,常山江畔,一声声“老师,您好”“老师,您辛苦了”,诉说着对全县教育工作者最崇高的敬意。

记者 王国庆 摄